
Ciechanów, dnia 11.03.2026 r. 

WKS.0012.1.2026 

 

Sz.P. Marek Łebkowski 

Radny Rady Miasta Ciechanów 

 

W odpowiedzi na interpelację z dnia 26 lutego 2026 r. w sprawie nieodpłatnego 

udostępnienia krytej pływalni i lodowiska dla uczniów szkół ponadpodstawowych na potrzeby 

zajęć wychowania fizycznego uprzejmie informujemy Pana Radnego, że zgodnie  

z obowiązującymi przepisami prawa organem prowadzącym szkoły ponadpodstawowe 

funkcjonujące na terenie miasta Ciechanów jest Powiat Ciechanowski, reprezentowany przez 

starostę. To na samorządzie powiatowym spoczywa obowiązek zapewnienia warunków 

realizacji zadań oświatowych, w tym organizacji zajęć wychowania fizycznego oraz 

finansowania infrastruktury niezbędnej do ich prowadzenia. 

Gmina Miejska Ciechanów nie jest organem prowadzącym szkoły średnie, w związku 

z czym nie organizuje i nie finansuje zajęć dydaktycznych realizowanych w tych placówkach  

i przez te placówki. Podjęcie przez miasto działania opisanego przez Pana Radnego byłoby 

poważnym naruszeniem przepisów o finansach publicznych. 

Miasto deklarowało już w połowie 2020 roku gotowość współpracy z samorządem 

powiatowym w zakresie zwiększenia dostępności infrastruktury sportowej dla młodzieży.  

W korespondencji do powiatu wskazywano możliwość przygotowania oferty umożliwiającej 

realizację zajęć wychowania fizycznego na pływalni przy zastosowaniu preferencyjnych 

warunków finansowych, w tym ulg i bonifikat dla samorządu powiatowego jako organizatora 

zajęć dla uczniów szkół ponadpodstawowych (pismo MOSiR w załączeniu). Korespondencja 

pozostała jednak bez żadnej odpowiedzi.  

Miasto podtrzymuje gotowość współpracy z władzami Powiatu Ciechanowskiego, przy 

jednoczesnym poszanowaniu kompetencji poszczególnych szczebli samorządu terytorialnego 

oraz zasad gospodarowania środkami publicznymi. 

Z up. PREZYDENTA MIASTA 

 

 /-/ Olga Zmudczynska - Pabich 

II ZASTĘPCA  PREZYDENTA  MIASTA 
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Ciechanów, 23 .06.2020r.

Pani Joanna Potocka - Rak
Starosta Powiatu Ciechanowskiego

Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji w Ciechanowie pragnie poinfomować, że

w okresie  wakacji  dzieci  i młodzież z ciechanowski,ch  szkół podstawowych będzie

miała możliwość bezpłatnego korzystania z krytej pływalni w Ciechanowie. Chcemy

w taki sposób zrekompensować zajęcia w-f, które się nie odbyły z powodu panującej

pandemii.

Koszty   korzystania   z   basenu   w   okresie   wakacji    w   całości   pokrywa

ciechanowski samorząd.

Niniejszym    pismem    zachęcam    i    proponuję,    żeby    rozszerzyć`   fomułę

bezpłatnych wejść dla młodzieży z ciechanowskich szkół średnich. Jesteśmy gotowi

udzielić   Starostwu Powiatu Ciechanowskiego bonifikaty na wejścia lub zastosować

opłatę ryczałtową.

W   przypadku    zainteresowania   naszą   propozycją   proszę    o    kontakt    z

Kierownictwem Miej skiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Ciechanowie.


